



Сотрудники следственного управления навестили подшефную девочку Варю



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области навестили Варю – светлую душой девочку, чья судьба не оставила следователей равнодушными. В декабре 2020 года Варя потеряла родителей и младших братьев при пожаре, сама серьезно пострадала и до сих пор проходит лечение. Сначала офицеры оказывали содействие в получении Варей консультаций профильных врачей-специалистов, чтобы ускорить процесс восстановления, помогали ее бабушке Антонине Васильевне, взявшей на себя заботу о девочке, в решении бытовых вопросов, и постепенно сдружились.

Варя - очень позитивный и увлеченный человек, занимается балетом, их коллектив не раз становился победителем фестивалей. Следователи радуются успехам девочки и гордятся ее достижениями, стараясь чаще навещать Варю, делать приятные сюрпризы, оказывать им с бабушкой всестороннюю помощь и поддержку.



В новогодние праздники следователи тоже пришли не с пустыми руками: помимо сладостей офицеры вручили Варе билеты в цирк, зная, что девочка очень хочет посмотреть новую программу – мюзикл на воде.

Вручая подарки, руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин пожелал Варе не болеть, хорошо отдохнуть и набраться сил в зимние каникулы для новых творческих побед и достижений в учебе.

Изображения



05 Января 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1755902>